
 
 

第 3 回・第 4 回 G ちゃれ参加者アンケート  

アンケート回答者数：男子 20名、女子 24名 
参加大学生：武蔵野美術大学、中央大学、明治大学、国際基督教大学 

 
 
 
Q１．G ちゃれに参加しての感想はいかがでしたか。 
 
	 とても楽しかった	 	 	 86.4％ 
まあ楽しかった	 	 	 	 13.6％ 
あまり楽しくなかった	  0.0% 
全く楽しくなかった     0.0% 

 
 
 
Q２．G ちゃれに参加してゴルフに興味を持つようになりましたか。 
	  
とても持つようになった	 70.5％         
少しは持つようになった	 29.5％	 	 	 	  
あまり持たない	 	 	 	 	 0.0％	 	 	 	 	  
全く持たない	 	 	 	 	 	 0.0％	 	 	 	 	  

 
 
 
Q３．またゴルフ場でラウンドしたいと思いますか。 
 
強くそう思う	 	 	 	 	 54.5％	 	 	  
まあそう思う	 	 	 	 	 43.2％	 	 	  
あまりそう思わない	 	  0.0％	 	 	 	  
全くそう思わない	 	 	  2.3％	 	 	  

 
 
 



 
Q４．今後、将来もゴルフ場を続けたいと思いますか。 
 
強くそう思う	 	 	 	 25.0％	 	 	  
まあそう思う	 	 	 	 72.7％	 	  
あまりそう思わない	 	 0.0％	 	  
全くそう思わない	 	 	 2.3％	 	  

 
 
Q５．自分のゴルフクラブが欲しいと思いますか。 
 
自分のものが欲しい	 	 	 	 	 	 29.5％	 	 	  
借りられるのならそれでもよい	 68.2％	 	 	 	  
その他	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	  2.3％（今回クラブを買って参加した。Gちゃれ 3回目

の学生） 
 
 
Q６．Gちゃれのようなゴルフの企画があれば、参加したいと思いますか。 
 
強くそう思う	 	 	 	 	 68.2％	 	 	 	   
まあそう思う	 	 	 	 	 29.5％	 	 	  
あまりそう思わない	 	  0.0％	 	 	 	  
全くそう思わない	 	 	  2.3％	 	 	  

 
 

以上 


